Контрольная работа №2

 по математике
Задание 1. Исследовать функцию на экстремум:
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Задание 2.  Для изготовления деталей двух типов имеется 1000*2+500 кг металла. На изготовление одной детали первого типа расходуется 2+2 кг металла, а второго типа – 3*2+1 кг металла. Прибыль от реализации одного изделия первого типа равна 12*2 руб., а второго – 10*2+3 руб. Деталей первого типа требуется изготовить не более 20(2+1) штук, а второго – не менее 2+30 штук. Составить математическую модель задачи получения максимальной прибыли.
Задание 3. Решить графическим методом следующую задачу:
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[image: image3.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

³

³

£

-

-

³

-

£

+

£

+

.

0

;

0

;

2

*

780

32

39

;

2

*

150

5

6

;

2

*

91

;

2

*

520

7

4

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x

 
Задание 4. а) Найти максиминные и минимаксные стратегии первого и второго                   игроков в следующей антагонистической матричной игре Га.

                    б) Выяснить, имеет ли игра Га седловые точки.

                    в) Если в игре Га седловых точек нет, то исправить игру так, чтобы в ней появилась седловая точка, изменив лишь функцию выигрыша.
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